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 Diretora Legislativa 

 

 

4ª Sessão Extraordinária do 2º Período Legislativo da 3ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura. 

 

Sob a proteção de Deus, a Sra. Presidente Adriana Neves Torres declarou aberta a 

4ª Sessão Extraordinária do 2º Período Legislativo da 3ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura às 10h00. A Sra. Presidente, Adriana Neves Torres, procedeu à 

verificação de quórum, constatando a presença dos seguintes membros: Adriana 

Neves Torres - SOLIDARIEDADE, Antônio da Silva Rêgo (Toinzinho do Cacau) - PSD, 

Bibiano Barbosa de Miranda Neto (Bibiano) - PODEMOS, Gérsica da Silva Magalhães 

(Gérsica do Ceará da Loto) - PSD, Gonçalo de Sousa Araújo (Gonçalo) - MDB, José 

Alex Vilela Neto (Alex Vilela) - DEM, José Coelho de Carvalho Filho (Irmão Zezé) - 

CIDADANIA, Joselândia Barbosa de Aquino (Josy do RH) - PSC, Maria Edna de 

Oliveira Silva (Dona Edna) - PSDB, Mario Borges Teixeira (Mario da Saúde) - PSD, 

Oderléia Rodrigues dos Santos Castro (Oderléia Loira do Dominguinhos) - 

REPUBLICANOS, Renildo Januário da Silva (Renildo do Nereu) - MDB, Sebastião 

Goudinho de Lima (Tião Gudim) - SOLIDARIEDADE, Sercino Evangelista Cristo 

(Sercino Cristo) - PSB, Valdir Gonçalves Nascimento (Irmão Valdir) - PSC. Quórum 

verificado: presente a totalidade dos vereadores. A Sra. Presidente procedeu à leitura 

das matérias constantes do EXPEDIENTE, destacando o Processo n. 044/2023-

CMSFX, que trata do Projeto de Lei Complementar n. 027/2023, "Dispõe sobre 

incentivos fiscais aos empreendimentos inclusos no 'Programa Minha Casa, Minha 

Vida' e dá outras providências". Os processos foram encaminhados às comissões de 

Legislação, Justiça e Redação Final (CLJRF) e Seguridade Social (CSS) para 

emissão de parecer. Na Ordem do Dia, o Projeto de Lei Complementar n. 027/2023 

foi discutido e votado pelo processo simbólico, onde todos os presentes 

permaneceram sentados, demonstrando acordo unânime. Não havendo mais 

assuntos a tratar, a Sra. Presidente agradeceu a proteção divina e declarou encerrada 

a sessão às [horário de término]. Todos os presentes foram convocados para a 

próxima sessão ordinária. Câmara Municipal de São Félix do Xingu – Pará, 21 de 

dezembro de 2023. 
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